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В соответствии с приказом министерства образования Оренбургской 

области от 25.12.2018 № 01-21/2429 «О проведении плановой документарной 

проверки муниципального автономного дошкольного образовательного 

«Детский сад № 5 «Колокольчик» общеразвивающего вида с приоритетным 

осуществлением деятельности по художественно-эстетическому и 

познавательно-речевому развитию детей Кувандыкского городского округа 

Оренбургской области» 17-31 января 2019 года была проведена плановая 

документарная проверка муниципального автономного дошкольного 

образовательного «Детский сад № 5 «Колокольчик» общеразвивающего вида с 

приоритетным осуществлением деятельности по художественно­

эстетическому и познавательно-речевому развитию детей Кувандыкского 

городского округа Оренбургской области.

В ходе проверки установлены следующие нарушения законодательства: 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения обязательных 

требований.

1. В нарушение ст.28, ст.29, ст.45, ст. 14, ст.ЗО, ст.48, ст.41, ст.61,ст.54, ст. 18 

Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской 

Федерации»:

1.1 п. 2.2 локального нормативного акт «Положение о совете родителей 

(законных представителей) воспитанников не соответствует действующему 

законодательству»;

1.2 не принят локальный нормативный акт «Порядок создания, организации 

работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между 

участниками образовательных отношений и их исполнения»;

1.3 локальный нормативный акт «Порядок и основания перевода, 

отчисления воспитанников» не соответствует действующему 

законодательству»;
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1.4 при принятии локального нормативного акта «Правила внутреннего 

распорядка воспитанников» не учитывается мнение совета родителей 

обучающихся;

1.5 не указаны условия поощрения обучающихся (воспитанников) за успехи 

в физкультурной, спортивной, общественной, творческой деятельности;

1.6 не осуществляется свободный выбор языка образования по заявлениям 

родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся при 

приеме (переводе) на обучение по образовательным программам дошкольного 

образования;

1.7 не обеспечена организация научно-методической работы, в том числе 

организация и проведение научных и методических конференций, семинаров;

1.8 учебный план не соответствует образовательной программе дошкольного 

образования;

1.9 на территории образовательной организации не предусмотрено место 

для сушки постельных принадлежностей и чистки ковровых изделий;

2. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении порядка приема на 

обучение по образовательным программам дошкольного образования»:

2.4 распорядительный акт органа местного самоуправления о закреплении 

образовательной организации за конкретными территориями не размещается 

на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет;

2.4 сформировано личное дело воспитанника;

2.7 не выдается расписка родителям (законным представителям) в 

получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере 

заявления о приеме ребенка в образовательную организацию, перечне 

представленных документов;

3. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 

17.10.2013 № 1155 «Об утверждении Федерального государственного 

образовательного стандарта дошкольного образования»:

3.1 наполнение целевого, содержательного и организационного разделов не 

содержит требуемой информации ;

3.2 насыщенность среды не соответствует возрастным возможностям детей и 

содержанию Программы.

4. В нарушение приказа Федеральной службы по надзору в сфере 

образования и науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к 

структуре официального сайта образовательной организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату
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представления на нем информации» на сайте образовательной организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещается 

информация, не урегулированная законодательством.

5. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении порядка проведения 

самообследования образовательной организации»:

5.2 в процессе самообследования не проводится оценка образовательной 

деятельности, системы управления организации, организации учебного 

процесса, качества кадрового, учебно-методического, библиотечно­

информационного обеспечения, материально-технической базы, а также 

анализ показателей деятельности организации;

7 .В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального 

развития РФ «Об утверждении Единого квалификационного справочника 

должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел 

«Квалификационные характеристики должностей работников образования» от 

26.08.2010 г. № 761н не имеют профессиональной подготовки в области 

образования и педагогики Мантьязова А.М., Еркинбаева М.С. (младшие 

воспитатели).

8. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении порядка обеспечения 

условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в 

сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи»

- паспорт доступности образовательной организации не содержит требуемых 

разделов;

- при входе в образовательную организацию отсутствует вывеска с названием 

организации, графиком работы организации, планом здания, выполненных 

рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне.

Акт от 31.01.2019 № 01-21/2429/а по итогам проверки муниципального 

автономного дошкольного образовательного «Детский сад № 5

«Колокольчик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением 

деятельности по художественно-эстетическому и познавательно-речевому 

развитию детей Кувандыкского городского округа Оренбургской области».

На основании вышеизложенного п р е д п и с ы в а ю :

1. Разработать план мероприятий по предупреждению последствий и 

устранению выявленных нарушений.
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2. Устранить выявленные нарушения законодательства Российской 

Федерации в срок до 05.06.2019.

3. Представить отчет об исполнении предписания и устранении 

выявленных нарушений с приложением копий необходимых документов 

05.06.2019.

4. Скорректировать программу развития образовательной организации с 

учетом выявленных нарушений и представить в срок до 05.06.2019.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 

ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Кудинова О.Н. ведущий специалист отдела 

надзора и контроля за исполнением 

законодательства РФ управления 

контроля и надзора, лицензирования и 

аккредитации ОО

Предписание получено: 31.01.2019 

Заведующий муниципального автономного 

дошкольного образовательного 

«Детский сад № 5 «Колокольчик» 

общеразвивающего вида с приоритетным 

осуществлением деятельности по 

художественно-эстетическому и 

познавательно-речевому развитию детей 

Кувандыкского городского округа 

Оренбургской области»

Синягина Нина Георгиевна

(подпись)
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